

- నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలకూ వర్తింపజేస్తాం
- మధిర నియోజకవర్గంలో బోనకల్లు మండలంలో అమలు చేస్తాం
- గెలవలేమున్న భయంతోనే కాంగ్రెస్ నేతల అడ్డగోలు హామీలు
- తెలంగాణలో ఓట్లు కొనేందుకు కర్ణాటక నుంచి నోట్ల కట్టలు
- కాంగ్రెస్ నేతలు ఎన్ని కోట్లు తెచ్చినా ఇక్కడి ప్రజల అభిమానాన్ని కొనలేరు
- తొమ్మిదన్నరేళ్లలో తెలంగాణను తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నేత.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్..
- ఖమ్మం ప్రజల ఆశీర్వాదంతో మంత్రి అజయ్ కుమార్ గెలుపు తథ్యం
- పని ఎత్తుకుంటే పట్టువదలని విక్రమార్కుడు సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సంద్ర..
- ఖమ్మం, సత్తుపల్లి పర్వతలలో రాష్ట్ర ఐటీ, మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్

సత్తుపల్లికి దళితబంధు



సత్తుపల్లి సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్, చిత్రంలో మంత్రి అజయ్, ఎమ్మెల్యే సంద్ర, ఎంపీలు నామా, వద్దిరాజు, బండి

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీధి): ఎన్నో నియోజకవర్గమైన సత్తుపల్లిలో దళితులందరికీ తక్షణం దళిత బంధు అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారని రాష్ట్ర ఐటీ, మున్సిపల్ శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. అలాగే మధిర నియోజకవర్గంలోని బోనకల్లు మండలంలో ప్రతి దళిత కుటుంబానికి దళితబంధును వర్తింపజేస్తామని అన్నారు. ఇందుకు అవసరమైన చర్యలను యుద్ధప్రాతిపదికన తీసుకుంటామని అన్నారు. బడుగు, బలహీన వర్గాలకు తమ ప్రభుత్వం ఇచ్చే ప్రాధాన్యం ఏమీటో దీనిని బట్టి తెలుస్తోందని అన్నారు. అలాగే, కాంగ్రెస్ నేతలు ఇస్తున్నట్లన్నీ అడ్డగోలు హామీలేనని, ఎలాగూ గెలవలేమున్న భయంతోనే వారు ఇష్టమొచ్చిన వాగ్దానాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇప్పుడు ఒక్కచాన్స్ అంటూ 11 పర్యాయాలు అవకాశమిచ్చినా ప్రజలకు చేసిందేమీ లేదని దుయ్యబట్టారు. ఖమ్మం, సత్తుపల్లిలో శనివారం పర్యటించిన ఆయన.. మంత్రి అజయ్ తో కలిసి ఆయా నియోజకవర్గాల్లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా సభల్లో ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో ఓట్లు కొనేందుకు కాంగ్రెస్ నేతలు కర్ణాటక నుంచి నోట్ల కట్టలు తెప్పిస్తారని విమర్శించారు. వారు ఎన్ని కోట్లు తెచ్చినా ఇక్కడి ప్రజల అభిమానాన్ని కొనలేరని స్పష్టం చేశారు. అవినీతి కుంభకోణాలు, సీల్డ్ కవర్డ్ విధానాలు ప్రజలకు బాగా తెలుసునని దుయ్యబట్టారు. గ్యారంటీ కార్డుల హామీలిస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతల సీట్లకే గ్యారంటీ లేదని విమర్శించారు. తొమ్మిదేళ్లలో తెలంగాణను తీర్చిదిద్దిన గొప్ప నేత.. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. పని ఎత్తుకుంటే పట్టువదలని విక్రమార్కుడు సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య అని, ఖమ్మం ప్రజల ఆశీర్వాదంతో మంత్రి అజయ్ కుమార్ గెలుపు తథ్యం స్పష్టం చేశారు.

ముందుకు సాగాలంటే ప్రజలు మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని మంత్రి కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. నిత్యం ప్రజలతో మమేకమవుతూ, అభివృద్ధి కోసం పరితపించే సంద్ర వెంకటవీరయ్య ఎమ్మెల్యేగా ఉండడం సత్తుపల్లి ప్రజల అదృష్టమని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే పదేళ్లలో సత్తుపల్లిలో రూ.వెయ్యి కోట్ల విలువైన అభివృద్ధి పనులు చేపట్టారని కొనియాడారు. ఆరు దశాబ్దాల పాటు దగా చేసిందని మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ నేతలు 60 ఏళ్లలో చేయని అభివృద్ధిని సీఎం కేసీఆర్ కేవలం తొమ్మిదేళ్లలోనే చేసి చూపించారని కొనియాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతల మోసాలు, అవినీతిని ప్రజలెవరూ మరచిపోలేదన్నారు. తాము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు పంటలు, ఇళ్లకు సక్రమంగా కరెంట్ ఇవ్వలేని కాంగ్రెస్, ప్రస్తుతం 24 గంటల పాటు కరెంట్ ఇస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు సాగునీరు, తాగునీటికి దిక్కులేదన్నారు. రైతులు ఎరువులు, విత్తనాల కోసం పూల కొద్దీ లైసెన్స్ నిలబడి గోస పడ్డారని గుర్తుచేశారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులకు కష్టం రాకుండా చూసుకుంటున్నామన్నారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు ఏమీ చేయలేని వారంటే లేని కాంగ్రెస్.. ఇప్పుడు గ్యారంటీ సీంలంటూవస్తున్నదని విమర్శించారు. **సీఎం కేసీఆర్.. గురువును మించిన శిష్యుడు..** సీఎం కేసీఆర్ తన గురువు మాజీ ముఖ్యమంత్రి సంద్రమూరి తారక రామారావును మించిన శిష్యుడని మంత్రి కేటీఆర్ కొని

యాడారు. ఖమ్మం లకారం ట్యాంకెండ్ పక్కన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఎన్ఆర్ఐల ఆధ్వర్యంలో సంయుక్తంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎన్టీఆర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. తెలుగువాళ్లపై ప్రపంచ దృష్టి పడిలా చేసిన ఘనత ఎన్టీఆర్ దేనన్నారు. అలాగే ఇప్పుడు సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణను అభివృద్ధిలో అగ్రగణ్యంగా నిలిపి యావత్ దేశం దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నారన్నారు. గురువు ఎన్టీఆర్ చేయలేని పనిని శిష్యుడు సీఎం కేసీఆర్ చేశారన్నారు. ఎన్టీఆర్ జీవితంలో ఎన్నో సాధించారని, కానీ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కాలేకపోయారన్నారు. ఆ రికార్డును కేసీఆర్ సాధిస్తారని స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్ కు ఉన్న ప్రజాదరణ మాసి ఎన్టీఆర్ ఆత్మ శాంతిస్తుందన్నారు. **కాంగ్రెస్ పాలన అవినీతి, కుంభకోణాలమయం..** రాష్ట్రంలో పాఠశాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే సంవత్సరానికో ముఖ్యమంత్రి మారడం గ్యారంటీ అని సత్తుపల్లి సభలో మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శించారు. ఆకాశం నుంచి పాతాళం దాకా అవినీతి కుంభకోణాలకు పాల్పడడం గ్యారంటీ అని మండి పడ్డారు. ఆ పార్టీకి ఢిల్లీలో హైకమాండ్ ఉందని, కొత్తగా బెంగళూరులో న్యూ కమాండ్ వచ్చిందని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ నేతలు ఢిల్లీ చుట్టూ తిరగడానికి సమయం ఉండదని, దీంతో ప్రజలను పట్టించుకోరని దుయ్యబట్టారు. ఎలాగూ తాము అధికారంలోకి రాలేమని తెలుసు కాబట్టే ఆ పార్టీ నాయకులు అడ్డగోలు వాగ్దానాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఎన్నో నియోజక

వర్గమైన సత్తుపల్లిలో దళితులందరికీ దళితబంధు అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశించారని, అలాగే మధిర నియోజకవర్గంలోని బోనకల్లు మండలంలోనూ ప్రతి దళిత కుటుంబానికి దళితబంధు వర్తింపజేస్తామని అన్నారు. అందుకు అవసరమైన చర్యలను యుద్ధప్రాతిపదికన తీసుకుంటామన్నారు. బీఆర్ఎస్ లో పదవులు అనుభవించి పార్టీకి వీడిన నేతలు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను దూషిస్తున్నారని, ద్వేషిస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. ఓడిపోయిన వారికి మంత్రి పదవి ఇచ్చి అందలం ఎక్కించడమేనా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేసిన తప్ప అని ప్రశ్నించారు. జిల్లాలో పార్టీని వీడిన ఇద్దరు ముఖ్య నేతల పరిస్థితి ఒకరిది మహాకవి శ్రీశ్రీలాగా ప్రపంచ బాధంతా ఆయనదే అవుతోందని, మరొకరిది దేవుల పల్లి కృష్ణశాస్త్రిలాగా మరొకరు తన బాధను ప్రపంచానికి పంచుతున్నారని చమత్కరించారు. పార్టీలో ఉన్నప్పుడు కేసీఆర్ ను దేవుడిలా పొడిగిన నేతలకు ఆయన ఇప్పుడు దెయ్యంలా కనిపిస్తున్నట్లు మాట్లాడడం దారుణమన్నారు. **ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో రైతును రాజు చేసింది..** కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఆరు గంటలు కరెంటు ఇవ్వలేదన్నారు. కానీ నేడు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఆ పరిస్థితి లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో రైతులను రాజులుగా చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేనని స్పష్టం చేశారు. అలాగే రాష్ట్రంలో వైద్యరంగం బలోపేతం అయిందన్నారు. నేడు ప్రభుత్వాధ్యక్షుల ప్రసవించిన మహిళలకు కేసీఆర్ కిట్లు అందుతున్నారన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 46 లక్షల మంది వితంతువులు, దివ్యాంగులు, ఒంటరి మహిళలకు నెలనెలా పంచును అందుతున్నదన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో దివ్యాంగులకు రూ.4 వేలు పెన్షన్ ఇస్తున్నారా? అని ప్రశ్నించారు. కల్లూరును రెవెన్యూ డివిజన్ చేసింది కేసీఆర్ ప్రభుత్వమేనని గుర్తుచేశారు. ఒక్కరోజే సత్తుపల్లిలో రూ.125 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశామన్నారు. ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య కృషితో సత్తుపల్లికి నర్సింగ్, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల మంజూరైందన్నారు. సీతారామ ప్రాజెక్టు పూర్తయితే ఉమ్మడి జిల్లా సస్యశ్యామలమవుతుందన్నారు.

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 30: అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి పట్టం కట్టాలని రాష్ట్ర ఐటీ, మున్సిపల్ శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. అదే క్రమంలో ప్రభుత్వంపై ప్రతిపక్షాలు చేస్తున్న కుట్రలను తిప్పికొట్టాలని, వాటిని పుట్టబాల్ అడాలని పిలుపునిచ్చారు. పేదలను కడుపులో పెట్టుకొని కాపాడుకుంటున్న కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి మద్దతుగా నిలవాలని కోరారు. సముద్రమంత సందక్షేమానికి చిరునామాగా, ఆకాశమంత అభివృద్ధికి ఆనవాలుగా ఖమ్మం నియోజకవర్గం నిలిచిందని గుర్తుచేశారు. ఖమ్మం ప్రజలందరి ఆశీర్వాదంతో పేరుకు తగ్గట్టుగానే మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అజయమైన శక్తిగా ఎదగాలని ఆకాంక్షిస్తున్నామన్నారు. ఖమ్మం నగరంలోని శనివారం పర్యటించిన మంత్రి కేటీఆర్.. నగరంలోని రూ.1,360 కోట్లతో చేపట్టిన వివిధ అభివృద్ధి పనులకు మరో మంత్రి అజయ్ కుమార్ తో కలిసి శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. అనంతరం కేఎస్ఆర్ కార్యాలయం వద్ద జరిగిన ప్రగతి నివేదన సభలో మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ఖమ్మంలో ప్రతిపక్షాలను చెడుగుడు ఆడేందుకు ప్రజల ఆశీర్వాదం ఉంటుందని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో ఆరు దశాబ్దాల సమస్యలను పరిష్కరించి, మురుగునీరు కాస్తా ఉన్న గోళపాడు కాలువను ప్రక్షాళన చేసి ఆహ్లాదంగా తీర్చిదిద్దామని గుర్తుచేశారు. మంత్రి అజయ్ సారథ్యంలో ఫైదరాబాద్ తరువాత ఖమ్మంలోనే రెండో అతిపెద్ద బస్టాండ్ ను నిర్మించామని అన్నారు. రూ.230 కోట్లతో మిషన్ భగీరథ ద్వారా 50 వేల నల్ల కనీక్షత్రం ఇంటింటికీ శుద్ధజలాలు అందిస్తున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో లకారం ఎంత దుర్భరంగా ఉండో, బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎంత సుందరంగా ఉండో ప్రజలు గమనించాలని కోరారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ఖమ్మంలో, కొత్తగూడెంలో రెండు మెడికల్ కళాశాలలు, నర్సింగ్ కళాశాల ఏర్పాటు చేశామని, జేపి

ప్రతిపక్షాలను పుట్ బాల్ అడాలి

- వాటి కుట్రలను తిప్పికొట్టి అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ కు పట్టం కట్టాలి
- పేదలను కడుపులో పెట్టుకొని కాపాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్ మాత్రమే..
- ఖమ్మంలో సముద్రమంత సందక్షేమం.. ఆకాశమంత అభివృద్ధి..
- మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అజయమైన శక్తిగా ఎదగాలి
- ఖమ్మం ప్రగతి నివేదన సభలో రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్
- కేసీఆర్, కేటీఆర్ సహకారంతోనే ఖమ్మం అభివృద్ధి: మంత్రి అజయ్
- నియోజకవర్గంలో రూ. 1,360 కోట్ల పనులకు మంత్రుల శంకుస్థాపనలు



స్వాగ్త్య పార్కులో పుట్ బాల్ ప్రాక్టీస్ చేస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, చిత్రంలో మరో మంత్రి అజయ్

నటియా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను కూడా ఖమ్మం నికి మంజూరు చేశామని వివరించారు. **కేసీఆర్, కేటీఆర్ సహకారంతోనే అభివృద్ధి: మంత్రి అజయ్** సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతోనే ఖమ్మం నియోజకవర్గాన్ని అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దామని మంత్రి అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ ఖమ్మానికి వచ్చిన ప్రతిసారి ఏడో ఒక అభివృద్ధి పథకానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్నారని, ఆ తరు

రూ.1,360 కోట్ల పనులకు శంకుస్థాపనలు ఖమ్మంలో రూ.1,360 కోట్లతో చేపట్టనున్న అభివృద్ధి పనులకు మంత్రి అజయ్ తో కలిసి మంత్రి కేటీఆర్ శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు హెలికాప్టర్ ద్వారా ఖమ్మానికి చేరుకున్న మంత్రులు.. తొలుత లకారం ట్యాంకెండ్ వద్ద రూ.1.37 కోట్లతో నిర్మించిన ఎన్టీఆర్ పార్కును ప్రారంభించారు. అనంతరం రూ.10 కోట్లతో నగరంలో చేపట్టనున్న అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులకు, మరో రూ.2.49 కోట్లతో అమ్మత్ 2.0 అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. అనంతరం 20వ డివిజన్ ఎన్టీఆర్ కళాశాల రోడ్డు వద్ద రూ.71 లక్షలతో నిర్మించిన సోల్వర్స్ పార్కు (టర్న్ కోర్సు)కు, ప్రకాశ్ నగర్ లో ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ పార్కులో రూ.108.71 కోట్లతో నిర్మించిన అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పైపైలైన్ పనులకు, వర్షపు నీరు తరలించే పనులకు, వీడివో కాలనీ వద్ద రూ.8.54 కోట్లతో చేపట్టిన ఇంటిగ్రేటెడ్ వెజ్ అండ్ నాన్ వెజ్ మార్కెట్ కు, కాల్యాప్ వద్ద రూ.690.52 కోట్లతో నిర్మించనున్న మున్నేరు ఆర్టిస్ట్ రిక్షణ గోడల నిర్మాణ పనులకు, మున్నేరు వద్ద రూ.180 కోట్లతో నిర్మించనున్న కేబుల్ బ్రీడ్జి నిర్మాణ పనులకు, గట్టయ్య సెంటర్ లో ఎల్ ఆర్ఎస్ నిధులు రూ.20 కోట్లతో నిర్మించనున్న రోడ్ల పనులకు, ఇటీవల మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి మంజూరు చేసిన టీయూఎఫ్ఎడీసీ నిధులు రూ.100 కోట్లతో చేపట్టనున్న వివిధ అభివృద్ధి పనులకు మంత్రుల శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. **ఎన్టీఆర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించడం అదృష్టం** విశ్వవిఖ్యాత నట సారథ్యముడైన ఎన్టీఆర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించే అవకాశం తనకు లభించడాన్ని

మంత్రులకు గజమాలతో సన్మానం మంత్రులు కేటీఆర్, అజయ్ లను బీఆర్ఎస్ నాయకులు గజమాలతో సత్కరించారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు, కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో ప్రకాశ్ నగర్, కాల్యాప్ వద్ద వేర్వేరుగా గజమాలతో మంత్రులను, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఖమ్మం ఎంపీ నామా నాగేశ్వర రావు, రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవి చంద్ర, బండి పార్లమెంటరీ, ఎమ్మెల్సీ తాతామడు, కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్, సీపీ విష్ణు ఎస్ వారియర్, మేయర్ పునకొల్లు నీరజ, జడ్పీ, సుడా, ఏఎంసీ, డీసీసీబీ, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు, బమ్మ విజయ్ కుమార్, దోరేపల్లి శైత, కూరకుల నాగభూషణం, రాయల శేషగిరిరావు, కేఎంసీ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, శిక్షణ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ మయాంకి సింగ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆర్ జేసీ కృష్ణ, పగడాల నాగరాజు, శ్రీవిద్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. **అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని మంత్రి కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.** ఈ అవకాశాన్ని కల్పించిన మంత్రి అజయ్ కుమార్ కు కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నానని అన్నారు. ఎన్టీఆర్ లాంటి మహనీయుడి పేరు తనకు ఉండడం కూడా చాలా సంతోషదాయకమని అన్నారు. **మేయర్, కలెక్టర్, కమిషనర్లకు మంత్రి కేటీఆర్ అభినందన** ఖమ్మంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ ను అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దినందుకు కేఎంసీ మేయర్ నీరజ, కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్, కమిషనర్ ఆదర్శ సురభిలను అభినందిస్తున్నామని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. అలాగే, 24 గంటలూ ఇంటింటికీ తాగునీళ్లు అందించేలా నగరంగా రాష్ట్రంలోనే ఖమ్మాన్ని మొదటిస్థానంలో ఉంచాలని మంత్రి అజయ్ ను కోరారు.